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			El PSOE de San Fernando pide un Pleno Extraordinario sobre los parques y jardines
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Vuelven a denunciar el “incumplimiento sistemático” del contrato de mantenimiento





"Desde hace tiempo venimos denunciando el lamentable aspecto que presentan muchas zonas verdes en nuestra ciudad, hemos demostrado con datos objetivos el incumplimiento sistemático del contrato de mantenimiento de parques y jardines y nos hemos chocado de frente con la pasividad del equipo de gobierno municipal. Ni la alcaldesa de PODEMOS, ni la concejala de Medio Ambiente han solucionado un problema que se ha ido agravando con el paso del tiempo y ya no vale con que cuando denunciamos públicamente el abandono de un determinado parque o zona ajardinada, manden a esa zona a operarios a solucionar esa situación, que cuando transcurre un tiempo se vuelve a dar", tal y como explica el PSOE de San Fernando en un comunicado.

"La actual empresa concesionaria firmó un contrato con el Ayuntamiento que recogía una serie de obligaciones, y está a la vista de cualquier vecino/a que, se incumplen en muchas ocasiones, incluso las obligaciones más básicas de este contrato de mantenimiento de parques y jardines. Esta acción que hemos decidido tomar no será la última, si la concejala de Medio Ambiente sigue impasible ante este problema y es, que el equipo de gobierno municipal, debe explicar a qué se debe que, por parte de la concejalía de Medio Ambiente, no se vele por el cumplimiento del contrato. Por tanto, queremos que se debata punto por punto el mismo, queremos que los/as vecinos/as conozcan que aspectos del contrato no se cumplen, queremos que se cuantifiquen cada uno de los incumplimientos y queremos que se exija a la empresa concesionaria la devolución o detracción de cada uno de esos incumplimientos (esa detracción en ningún caso afecta a las nóminas de la plantilla de esta contrata ya que los pagos se hacen por certificaciones por separado)", afirma el partido.

"Mostramos el apoyo a los/as trabajadores/as de esta contrata que en ocasiones se encuentran con falta de recursos para poder realizar su trabajo en condiciones óptimas y es la empresa que acepto las condiciones del contrato debe asumir el mantenimiento de las condiciones laborales de los/as trabajadores/as, tal y como se reflejan el contrato. Últimamente hemos escuchado a la concejala de Medio Ambiente o la Alcaldesa que el contrato es muy malo, pero no son capaces de hacerles cumplir el contrato actual; también han dicho que se tiene que ampliar el contrato en 200.000€ ¿Vamos a pagar más a una empresa que no cumple actualmente con las obligaciones a las que se comprometió?, y algo importante en octubre de este año cumple este contrato y la concejala de Medio Ambiente dice que el actual es muy malo, pero ni siquiera han comenzado un nuevo procedimiento de contratación que solucionaría la actual situación, que bajo nuestro punto de vista se está dando porque nadie por parte del ayuntamiento supervisa que se cumplan las condiciones contractuales, y es que al inicio de legislatura decidieron que este contrato como el de limpieza viaria y recogida de RSU (los más importantes del Ayuntamiento), se gestionaran desde el área de Medio Ambiente, una concejalía que ya avisamos en su momento nos parecía difícil por su estructura que pudiera hacer un seguimiento óptimo de estos contratos", concluyen los socialistas.
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